

**RETIFICAÇÃO**

No Edital nº. 20, de 28/01/2016, publicado no D.O.U. de 29/01/2016, seção 3, páginas 45 a 54, no subitem 2.3.1., onde se lê "25/02/2016", leia-se: "04/03/2016"; onde se lê "24/02/2016", leia-se: "03/03/2016". No subitem 2.3.3., onde se lê "24/02/2016", leia-se: "03/03/2016". No subitem 3.8., onde se lê "24/02/2016", leia-se: "03/03/2016".

CAMPUS PESQUEIRA**RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015**

A Comissão de Licitação torna público o resultado da Licitação supracitada, processo nº 23399017030201547. MARIA ELISANGELA CORDEIRO DO NASCIMENTO 02420655460, CNPJ 23.132.209/0001-04 para Item 1 valor R\$1.130.5000.

JOAO EVANGELISTA PEREIRA MATOS
Presidente da Comissão de Licitação

(SIDECA - 24/02/2016) 158477-26418-2016NE800015

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO PIAUÍ****EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 8/2016 - UASG 158146**

Nº Processo: 23172000111201615 . Objeto: FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA para o funcionamento das instalações da nova sede da Reitoria, no bairro Santa Isabel (Teresina?PI). Valores baseados na estimativa repassada através de memorando pela DDI Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Atender a solicitação do Chefe do Departamento de Administração, em substituição, conforme Memo. nº 20/2016. Declaração de Dispensa em 16/02/2016. AILYSON KAIQUE LIMA DE FRANCA. Coordenador de Compras - Ifpi/reitoria. Ratificação em 16/02/2016. PAULO HENRIQUE GOMES DE LIMA. Reitor do Ifpi. Valor Global: R\$ 325.176,00. CNPJ CONTRATADA : 06.840.748/0001-89 COMPANHIA ENERGETICA DO PIAUI.

(SIDECA - 24/02/2016) 158146-26431-2016NE800053

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE****AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 1/2016**

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23421050363201525. , publicada no D.O.U de 19/01/2016 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de seguro de acidentes pessoais para discentes, docentes e estagiários deste IFRN, tudo em conformidade com as especificações presentes no edital e seus anexos. Novo Edital: 25/02/2016 das 08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h30. Endereço: Rua Dr. Nilo Bezerra Ramalho, 1692 Tirol - NATAL - RN Entrega das Propostas: a partir de 25/02/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 08/03/2016, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ERIVALDO BEZERRA DE LIMA
Pregoeiro

(SIDECA - 24/02/2016) 158155-26435-2015NE800022

CAMPUS APODI**AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 1/2016**

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada , publicada no D.O.U de 18/02/2016, Entrega das Propostas: a partir de 18/02/2016, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 07/03/2016, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para o fornecimento de fertilizantes, defensivos agrícolas e ferramentas agrícolas em geral (adubos, carro de mão e kit de jardinagem), de acordo com planejamento 2015-2016.

JOAO PAULO DE MELO DANTAS
Membro da Cpl

(SIDECA - 24/02/2016) 158371-26435-2016NE800006

CAMPUS CAICÓ**RESULTADO DE HABILITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 1/2016**

O IFRN torna público o resultado da fase de habilitação da licitação supracitada. Foram habilitadas as empresas ACRÓPOLE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA e N & C REFEIÇÕES LTDA - ME.

JÚLIO CÉSAR CARNEIRO CAMILO
Diretor de Licitação

(SIDECA - 24/02/2016) 158370-26435-2016NE800115

CAMPUS IPANGUAÇU**RETIFICAÇÃO**

Na Inexigibilidade de Licitação Nº 2/2016 publicada no D.O.U de 21/01/2016, Seção 3 Pág. 62 , onde se lê: Justificativa: Os Atos Oficiais necessitam ser publicados no Diário Oficial da União, que tem exclusividade na prestação desse serviço.. leia-se: Justificativa: Conforme Parecer Jurídico nº 40/2016/PROC/PFRio Grande do Norte/PGF/AGU.

(SIDECA - 24/02/2016) 158367-26435-2015NE800003

CAMPUS JOÃO CÂMARA**EXTRATO DE RESCISÃO**

TERMO DE RESCISÃO Nº 001/2016 - DG/JC/IFRN
CONTRATO Nº 009/2015 - DIGPE/IFRN, sob o amparo da Lei nº 8.745/93, com as alterações introduzidas pela Lei nº 9.849/99. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE - IFRN. Contratado: FRANCISCO HUMBERLAN ARRUDA DE OLIVEIRA. Objeto: RESCISÃO CONTRATUAL, Processo nº 23134.004283.2016-14. Data da Rescisão: 2 de fevereiro de 2016.

CAMPUS MACAU**RETIFICAÇÃO**

No Extrato de Termo Aditivo Nº 39/2016 publicado no D.O. de 24/02/2016 , Seção 3, Pág. 50. onde se lê: Objeto: Prorrogação de prazo do referido contrato. leia-se : Objeto: Formalizar repactuação em razão de aumento do piso salarial dos postos de trabalho do referido contrato.

(SICON - 24/02/2016) 158375-26435-2015NE800047

CAMPUS NATAL-CENTRAL**AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 1/2016**

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23057002233201662. , publicada no D.O.U de 05/02/2016 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para aquisição futura de equipamentos de climatização (aparelhos de ar-condicionado tipo split e cortina de ar), incluindo a instalação, para os diversos setores do campus Natal-Central, tudo em conformidade com as especificações presentes neste edital e seus anexos. Novo Edital: 25/02/2016 das 08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00. Endereço: Av. senador Salgado Filho, 1559 Tirol - NATAL - RN Entrega das Propostas: a partir de 25/02/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 08/03/2016, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ERIVALDO BEZERRA DE LIMA
Pregoeiro

(SIDECA - 24/02/2016) 158369-26435-2016NE800174

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termos Aditivos nº 002/2016-DIA-PE/CNAT/IFRN, publicado no Diário Oficial da União, nº 28, edição do dia 12 de fevereiro de 2016, Seção 3, Página 45, de IGOR MICAEL ALVES UCHÔA, onde se lê: Data de Assinatura: 29 de janeiro de 2016, leia-se: Data de Assinatura: 16 de fevereiro de 2016.

CAMPUS PARNAMIRIM**EXTRATO DE CONTRATO Nº 123/2015 - UASG 152756**

Nº Processo: 23424039246201581.
DISPENSA Nº 9/2015. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 14010542000150. Contratado : ASSOCIACAO DOS AGRICULTORES -FAMILIARES DA COMUNIDADE DE. Objeto: A aquisição de GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR PARA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR, para alunos da rede de educação básica pública. Fundamento Legal: Conforme lei 8.666/93 e suas posteriores alterações. Vigência: 29/10/2015 a 29/06/2016. Valor Total: R\$10.922,15. Fonte: 118033907 - 2015NE800152. Data de Assinatura: 29/10/2015.

(SICON - 24/02/2016) 152756-26435-2016NE800055

CAMPUS PAU DOS FERROS**EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 4, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2016****PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO FINAL REFERENTE AO EDITAL DE ABERTURA Nº 02/2016-DG/PF, DE 20 DE JANEIRO DE 2016**

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS PAU DOS FERROS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE - IFRN, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 3 de janeiro de 2014, e de acordo com o Art. 61 do Regimento Geral do IFRN, torna público o RESULTADO FINAL, regido pelo Edital de Abertura nº02/2016-DG/PF/IFRN, de 20 de janeiro de 2016, e em conformidade com o item 11.1 e com o cronograma, do Edital de Abertura.
DISCIPLINA: LÍNGUA INGLESA

INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO	AVALIAÇÃO DE TÍTULOS	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
07418-4	ELIELSON BENIGNO DE MESQUITA RAMALHO	85	76	83,20	1º
07429-2	FRANCIELE COSTA DA SILVA	75	3	60,60	2º
07435-8	MILENA GISELLY DE ANDRADE	74	0	59,20	3º
07434-3	TARLISON PEREIRA LINS	60	0	48	4º

ANTONIA FRANCIMAR DA SILVA

CAMPUS CEARÁ-MIRIM**EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 4, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2016****PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO FINAL REFERENTE AO EDITAL DE ABERTURA Nº 1/2016-DG/CM/IFRN, DE 11 DE JANEIRO DE 2016**

O Diretor-Geral Pro tempore em exercício do Campus Ceará-Mirim do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte - IFRN, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 3 de janeiro de 2014, de acordo com o Art. 61 do Regimento Geral do IFRN, e de acordo com o Art. 2º, Inciso X da Lei nº. 8.745, de 09/12/93, com alterações da legislação posterior, torna público e homologa o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado, referente ao Edital de Abertura nº 01/2016-DG/CM/IFRN, de 11 de janeiro de 2016, para contratação de Professor Substituto por tempo determinado: